



令和4年6月30日 日本下水道事業団

日本下水道事業団のマンホールカードについて

- 〇日本下水道事業団のマンホールカードのデザインが決定し、8月2日から開催される下水道展にて、その後は、研修センターにて配布することになりました。
- ○JS ホームページにて、配布方法と配布場所の詳細を掲載します。

○デザインについて

日本下水道事業団のマンホールカードのデザインは、以下のとおりとなりました。





○配布について

当初の配布は、8月2日(火)10時より、下水道展 '22東京会場内のJSブースで、開始します。下水道展の開催期間中、10時から17時までの間でお配りします。 最終日の5日(金)の配布は、15時までです。

配布に際しては、JS 公式ホームページから引換証をダウンロードし、必要事項を記載の上、お越しください。引換証は、JS ブース総合受付にもご用意いたしますが、順番やロット番号の確保は致しませんので、必要事項の記載を終えてから配布受付までお越しください。

下水道展後は、研修センターで配布します。引換証は、引き続き必要です。配布可能な日時、配布場所等詳細につきましては、JSホームページをご覧ください。

<問い合わせ先>

経営企画部 広報課長 松田 和久 広報課課長代理 有馬 直毅

TEL: 03-6361-7809

【参考】

1. 導入の経緯

日本下水道事業団 (JS) では、日本下水道事業団のブランデイング効果を高めるため、 下水道広報プラットフォーム (GKP) の発行する「マンホールカード」に参加させていただくことになりました。

2. 埼玉県とのコラボレーション

マンホールカードは、下水道事業の用に供しているマンホールの蓋であることが登録の基準となっておりますが、JSでは供用施設を有していないことから、いわばコラボレーションの相手方を検討する必要がありました。

埼玉県さんにご相談させていただいたのは、以下の理由によります。

- ○昭和48年 JS が初めて設置した工事事務所のひとつ(埼玉、町田、長岡)
- ○昭和50年 JS における研修、技術開発の拠点である試験研修本部を設置(現 研修センター)。敷地は、埼玉県荒川左岸南部流域下水道荒川水循環センターに隣接。 その後も技術評価、国際展開等を含め深い協力関係を築いてきた。

3. 設置場所(埼玉県荒川左岸流域下水道南部幹線の蓋)

カードの配布は研修センターが行うこととなり、同センターの周辺で事業の用に供されている蓋を探しました。埼玉県下水道公社をご紹介され、安全を第一に歩道上を条件に探していただきましたが、最終的には流域下水道の南部幹線No.11の蓋をご提案頂き決定しました。

マンホールカードの発行について

GKP による「マンホールカード第17弾」で、日本下水道事業団(以下「JS」という。)も、お仲間に入れていただくことになりました。つきましては、次のとおり配布することといたしましたので、お知らせいたします。

1. 配布にかかる基本的なお取り扱い

- 一人につき 1 枚のみ配布いたします。ご家族やグループでお越しになられた場合は、ご家族やグループにつき、1 枚配布します。
- 配布は手渡しで、郵送等は行いません。
- ロットナンバーの若いカードから順に配布します。
- JS の公式ホームページにおいて配布方法、配布可能日等をお知らせします。

2. 下水道展 '22東京・下水道展 JS ブースにおける配布

当初の配布は、下水道展 '22東京の会場内 (東京ビックサイト)、JS ブースにて配布します。

配布期間と時間

令和4年8月2日(火) 10時より17時まで 令和4年8月3日(水) 10時より17時まで 令和4年8月4日(木) 10時より17時まで 令和4年8月5日(金) 10時より15時まで

配布要領

JS 公式ホームページに、マンホールカードの引換証の様式を掲載します。引換証の様式にしたがい、引換者氏名、ご住所、ご連絡先等必要事項をあらかじめご記入のうえ、JS ブース・マンホールカード配布受付までご持参ください。ご提出いただいた引換証には、配布させていただくマンホールカードのロット番号を控えさせていただきます。

なお、引換証をお忘れになった場合、インターネットをご利用いただけない等の方には、JS 受付に引換証様式をご用意させていただきますので、必要事項をご記入のうえ、配布受付までお持ち下さい。整理券ではありませんので、待機列やロット番号のお取り置きはいたしません。ご記入の済んだ方から配布受付にお越しください。

配布の待機列の抑制、3 密の回避等円滑な配布が行えますよう、皆様のご理解、 ご協力をお願いいたします。

3. 下水道展終了後の配布

日本下水道事業団研修センターにおいて配布いたします。

配布開始日時

令和4年8月8日(月) 10時から

(配布日時の注意事項)

8月11日(木)から16日(火)までの期間は、配布は行いませんので、 ご注意ください。

配布場所

日本下水道事業団 研修センター 管理課 〒335-0037 埼玉県戸田市下笹目 5141 TEL 048-421-2691 FAX 048-422-3326

(アクセスについて)

別添「マンホールカード配布場所について」を参照ください。 <u>研修センター周辺には、駐車場がございませんので、公共交通機関をご利用</u> ください。

配布時間

平日 月曜~金曜日 10時~12時 13時~16時

※12時~13時については、配布は行いません。

土曜、日曜、祝日 13時~15時

注意事項

- ・研修センターでの引き換えの際は、JS 公式ホームページに掲載した「引換証 様式」に必要事項をご記入のうえお越しください。
- ・配布については、業務都合により急遽中止等の措置を講じる場合がありますのでお越しになる前に、<u>必ず、JS 公式ホームページの最新情報をご確認いただ</u>きますようお願いいたします。

| ロット | | | | | | | |
|-----|-------|---------------|-------|-------|------|--------|------------|
| No. | | | | | | | |
| 配布 | | 3日(水) | | 4日(木) | | 5日(金) | |
| 年月日 | 2日(火) | 3 □ () | 'IN) | 4 [| コ(小) | 5 D (3 | 亚 / |

マンホールカード引換証(下水道展用) 日本下水道事業団

| 氏 名 | |
|-------|------------------------------------|
| ふりがな | |
| 郵便番号 | |
| ご自宅住所 | |
| 備考 | 名刺をご提出いただいて、引換証に替えることができます。 お名刺糊付け |

記載された個人情報は、

日本下水道事業団におけるマンホールカードの管理事務のために取得します。上記の目的以外に使用することはありません。

個人情報の第3者提供は行いません。

(下水道展以降に使用)

| ロットNo. | | | | 事業団記載欄 |
|--------|---|---|---|--------|
| 配布年月日 | 年 | 月 | 日 | 争兼団記戦懶 |

マンホールカード引換証 日本下水道事業団

| 氏 名 | |
|-------|------------------------------------|
| ふりがな | |
| 郵便番号 | |
| ご自宅住所 | |
| 備考 | 名刺をご提出いただいて、引換証に替えることができます。 お名刺糊付け |

記載された個人情報は、

日本下水道事業団におけるマンホールカードの管理事務のために取得します。上記の目的以外に使用することはありません。

個人情報の第3者提供は行いません。

マンホールカード配布場所について

配布場所 埼玉県戸田市下笹目 5141

日本下水道事業団研修センター 管理本館棟1階

平 日 A 玄関(正面玄関) 10:00~16:00(12:00~13:00除く)

土日祝日 B玄関13:00~15:00

アクセス 国際興業バス「下笹目」より徒歩15分

- ・JR 埼京線「戸田公園駅 | 西口 国際興業バス1番のりば「戸 52] 下笹目行
- ・JR 埼京線「戸田駅 | 国際興業バス1番のりば「蕨54] 下笹目行
- ・JR 埼京線、武蔵野線「武蔵浦和駅」東口 国際興業バス 2・4 番のりば [武浦 01] 下笹目行 ※駐車場はありませんので、公共交通機関をご利用ください



施設内 配布場所までのルート



日本下水道事業団研修センター 正門です



正門を入って頂くと坂があります 白線の内側を上ってください 正面に見える白い建物が管理本館棟です



坂を上り切ると横断歩道があります

【平日】

左手に渡って頂くとA玄関です

【土日祝日】

横断歩道を渡らず直進ください

看板があります→



建物裏手にお回り頂くと B玄関です

